

PROCES VERBAL

Astăzi, 28 februarie 2019

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.46 din 22.02.2019.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Barbu Marian, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință a participat de drept doamna Stăiculescu Maria, secretar.

Domnul Radu Gheorghe, primar, din motive obiective, nu a participat la ședință.

In continuare, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Barbu Marian, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2019-2020, la nivelul comunei Sângeru;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință consilierilor locali ai comunei Sângeru;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice în comuna Sângeru;

4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență la nivelul Comunei Sângeru;

5. Proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Verzea Georgian-Daniel, viceprimar, pentru prezentarea primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2019-2020, la nivelul comunei Sângeru**, care aduce la cunoștință consiliului faptul că s-a obținut avizul de la Inspectoratul Școlar Prahova, iar domnul Dinoiu Florin, consilier local și directorul Scolii Profesionale Sângeru arată că avizul s-a acordat în funcție de efectivele de elevi, cu aceeași structură, pentru anul 2019-2020, clasele de profesională fiind de textile și silvicultură, contracte încheiate cu Ostașar, respectiv Ocolul Silvic Verbila. Școala beneficiază de un cabinet pentru clasa de textile, prin Programul PHARE, pentru care mulțumește domnului Buzea Petre, fostul director al școlii.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2019-2020,**



la nivelul comunei Sângeru, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Cel de-al doilea proiect de hotărâre, **Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință consilierilor locali ai comunei Sângeru** a fost prezentat de domnul Buzea Petre, consilier local.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință consilierilor locali ai comunei Sângeru** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Verzea Georgian-Daniel, viceprimar, prezintă, pe rând, următoarele proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice în comuna Sângeru și Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență la nivelul comunei Sângeru.**

Nefiind discuții pe marginea acestor proiecte de hotărâri, supuse la vot, au fost aprobate în unanimitate de consilierii prezenți.

În finalul ședinței, președintele acesteia propune alegerea unui nou președinte, întrucât mandatul acestuia încetează.

Domnul Drăghici Jan, consilier local, propune pe domnul Moșneanu Mircea, care a fost ales în unanimitate pentru următoarele 3 luni, adoptându-se, în unanimitate, **Proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.**

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Barbu Marian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Marian Barbu



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

